
Installationsanleitung
Montageadapter „Rada“ (Art.no. 101568)

Kompatibel zu (AS WALLSHOWER comp) Kopfbrausen der Firma Rada: 
Typ  VR105/VR106, VR115, VR125, VR145

A-A ( 1 : 1 )
A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

	 Die Installation hat durch qualifiziertes, technisches Personal zu erfolgen!

	 Gebrauchsanweisung des Herstellers der Kopfbrause (Firma Rada) beachten!

1	 Lieferumfang und benötigtes Werkzeug

2	 Installationsanleitung
1.	 Demontieren Sie die Rada Kopfbrause von der Wand (Außensechskant Gr. 2.5). 
2.	 Demontieren Sie die Strahlscheibe des Rada-Duschkopfs (Außensechskant Gr. 3). 
3.	 Entfernen Sie den Durchflussreduzierer und das Sieb (Außensechskant Gr. 12).
4.	 Setzen Sie den Montageadapter an die Kopfbrause und ziehen Sie diesen mit der  

mitgelieferten Schraube fest. (Außensechskant Gr. 3)
5.	 Schrauben Sie Duschfilter AS WALLSHOWER comp in den Adapter ein. 

Gebrauchsanweisung des Filters beachten.

6.	 Montieren und fixieren Sie ggf. die Rada Kopfbrause wieder an der Wand (Außensechskant Gr. 2.5). 

3	 Technische Daten: Rada-Montageadapter

Max. Betriebsdruck 5 bar 
Anschluss Rada-Adapter filterseitig G½‘‘ Innengewinde
Material POM weiß

4	 Lager- und Entsorgungsbedingungen

In
st

al
l-R

ad
a 

A
da

pt
er

-D
E

-0
4/

20
18

-V
00

1

1 x Rada-Adapter 
1 x Montage-Schraube M4x20

Benötigtes Werkzeug:

1 x Außensechskant-Schlüssel Gr. 2,5 
1 x Außensechskant-Schlüssel Gr. 3 
1 x Außensechskant-Schlüssel Gr. 12

PVC
A-A ( 1 : 1 )

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

A-A ( 1 : 1 )
A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

Sieb

Gehäuse


